



Contează pentru viitor!

REGIA NAȚIONALĂ A PĂDURILOR – ROMSILVA

DIRECȚIA SILVICĂ CĂLĂRAȘI

OCOLUL SILVIC CALARASI

SOS.Chiciului nr.1, Loc.CALARASI, Jud.CALARASI, CP910000

ONRC: J51/109/2004; CUI:RO1590120

Telefon:0242/313649 Fax:0242/318986

E-mail: calarasi@calarasi.rosilva.ro; Pagina web www.rosilva.ro

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI
CĂLĂRAȘI

INTRARE

NR.

115870

IEȘIRE

DIN

11/2023

NR. 115870/M.G.I./13/2023

Adresa de informare

Privind inițierea procedurilor de certificare a managementului forestier la Ocolul Silvic Călărași, din cadrul Direcției Silvice Călărași

Stimata Doamnă/Stimate Domn,

Ocolul Silvic Călărași din cadrul Direcției Silvice Calarasi a inițiat procedurile pentru certificarea managementului forestier în sistem PEFC (Programme for Endorsement of Forest Certification), ca o garanție a practicării unui mod responsabil de gospodărire a pădurilor, sistem cu o largă recunoaștere internațională.

Cerințele standardului de certificare PEFC se referă la implementarea unui management forestier responsabil din punct de vedere al mediului, benefic din punct de vedere social și viabil din punct de vedere economic.

Ca parte a procesului de Consultare Publică urmărim să contactăm persoane/organizații/instituții care doresc să ne sprijine în desfășurarea unor activități de:

- stabilire a oportunităților de dezvoltare socio-economică locală, inclusiv posibile acțiuni comune, proiecte și inițiative cu comunitățile locale sau cu celelalte părți interesate;
- identificare a oportunităților de angajare, instruire sau alte servicii oferite de organizația noastră;
- definire a măsurilor de protejare a siturilor de importanță culturală, ecologică, istorică, religioasă sau spirituală deosebită pentru comunitățile locale, existente pe raza ocolului silvic, eventual identificarea unor noi situri de acest gen;
- identificare, management și monitorizare a valorilor de mediu existente în raza ocolului silvic, **inclusiv speciile rare, amenințate sau periclitate și habitatele acestora;**
- identificare a eventualelor efecte negative (rupturi și doborâturi de vânt, atacuri ale dăunătorilor, alunecări de teren, inundații, incendii, poluare a apelor, degradarea infrastructurii etc.), generate de activitățile forestiere.

Dumneavoastră ca agenți economici parteneri ce își desfasoara mare parte din activitate in padure, prin cerințele standardului de certificare PEFC **va recomandam pentru protecția apelor și solurilor utilizarea uleiurilor hidraulice biodegradabile.**



Contează pentru viitor!

REGIA NAȚIONALĂ A PĂDURILOR – ROMSILVA
DIRECȚIA SILVICĂ CĂLĂRAȘI

OCOLUL SILVIC CALARASI

SOS.Chiciului nr.1, Loc.CALARASI, Jud.CALARASI; CP910000

ONRC: J51/109/2004; CUI:RO1590120

Telefon:0242/313649 Fax:0242/318986

E-mail: calarasi@calarasi.rosilva.ro; Pagina web: www.rosilva.ro

Totodată vă informăm că la sediul Ocolului Silvic Călărași, Șoseaua Chiciului, nr. 1, Municipiul Călărași, sunt disponibile informații despre descrierea generală a ocolului silvic, inclusiv volumul lemnului de foc disponibil pentru comunitățile locale și multe alte informații de interes public. Un rezumat al activităților forestiere desfășurate în anul 2022, precum și al activităților planificate pentru anul în curs este de asemenea atasat prezentei adrese sub forma unui raport de activitate, precum și procedurile privind managementul forestier PEFC.

Eventuale puncte de vedere, observații sau comentarii pot fi transmise prin telefon, fax, email, până la data de 30.11.2023, la datele de contact menționate mai jos.

Vă asigurăm că vom ține cont de orice informație care ne va ajuta să identificăm mai bine problemele existente, să fim mai bine informați în cadrul procesului de gospodărire a pădurilor și să implicăm cât mai mulți factori interesați sau experți în cadrul activităților noastre.

Pentru detalii sau clarificări vă rugăm să contactați pe dl.Ing. Manea Gabriel Ilie, responsabil cu certificarea padurilor, telefon: 0242-313649 , fax 0242-318986, e-mail calarasi@calarasi.rosilva.ro .

Cu stimă,

Sef Ocol
Ing. Manea Gabriel Ilie

